



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ

(2021–2026)

628006, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул. Мира, д.5, к.2007, тел: 8(3467) 92-58-07, E-mail: GilevaEV@dumahmao.ru

30.09.2024 г.

№ 187-ОБ

Председателю ОВПД «Зарница»
Э.В. Шмонину

Уважаемый Эдуард Васильевич!

В ответ на Ваше обращение об оказании всесторонней поддержки концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в том числе концепции военно-патриотической игры «Зарница» хочу поблагодарить Вас за активную жизненную позицию и важный в сегодняшнее непростое время проект.

Действительно, как Вы отметили в своем обращении, в рамках реализации задач Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина по совершенствованию системы военно-патриотического воспитания среди детей, подростков и молодежи, одному из важных направлений, которое посредством взаимодействия исполнительной, законодательной власти, политических партий, гражданского общества, общественных организаций развивается в Югре.

Считаю патриотическое направление одним из приоритетных, ведь гордиться своей страной и своим народом, уважать великие свершения и достойные страницы прошлого особенно важно для будущего страны.

Вы знаете, что в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в сфере патриотического воспитания осуществляют деятельность более 300 общественных организаций и объединений. Например, общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение первых» реализуется Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», включающая в себя региональный и муниципальные этапы, которые ежегодно проходят в автономном округе. Игра направлена на:

повышение интереса к изучению истории Отечества, истории Вооруженных Сил Российской Федерации;

повышение престижа службы в Вооруженных Силах Российской Федерации;

содействие развитию военно-патриотического движения в Российской Федерации;

содействие развитию системы военно-спортивных и военно-тактических игр в Российской Федерации;

а также развитие у подрастающего поколения инициативы и лидерских качеств, самостоятельного мышления, формирование сознательного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, развитие практических умений и навыков поведения в экстремальных ситуациях, популяризация среди детей и молодежи здорового образа жизни.

В период проведения Игры 2024 в автономном округе приняло участие более 6 500 детей в возрастной категории от 7 до 17 лет. В 2025 году планируется дополнительно включить категорию участников из числа студентов (с 18 лет) образовательных организаций высшего и профессионального образования.

Считаю, что и Ваш вклад в развитие этого направления также важен.

В части финансовой поддержки проекта.

В нашем округе созданы разные механизмы поддержки некоммерческих организаций и объединений социальной направленности. Одним из таких механизмов является грант Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

В Фонде «Центр гражданских и социальных инициатив Югры» можно получить компетентную консультацию по вопросам участия в конкурсах на предоставление грантов Губернатора автономного округа. Контактные сведения: телефон: 8 (3467) 351-130, электронная почта: info@ugranko.ru или оставить заявку на консультацию через форму обратной связи на сайте (<http://ugranko.ru/>). На официальном сайте можно ознакомиться с документами, регламентирующими предоставление грантов Губернатора автономного округа - грантгубернатора.рф и информационном сервисе elkanko.ru.

Надеюсь, моя информация поможет найти нужные подходы к реализации Вашего проекта.

С уважением,
Депутат Думы Югры



О.В. Михеева